

发改委印发《大别山革命老区振兴发展规划》

信阳迎来重大发展机遇

记者 18 日从国家发展改革委了解到,经国务院同意,发展改革委于日前印发《大别山革命老区振兴发展规划》。

规划以大别山革命老区为核心,综合考虑区域经济社会联系和协调发展要求,规划范围包括:安徽省六安市、安庆市全境;河南省信阳市、驻马店市全境,南阳市的桐柏县、唐河县;湖北省黄冈市、随州市全境,孝感市的孝南

区、安陆市、应城市、大悟县、孝昌县、云梦县,襄阳市的枣阳市,武汉市的黄陂区、新洲区。规划区域总面积 10.86 万平方公里,2014 年末常住人口 4263 万,地区生产总值 1.1 万亿元,分别占中部六省的 10.5%、11.8%和 8%。

这一规划是大别山革命老区振兴发展的行动纲领和编制相关专项规划、布局重大项目的重要依据,规划期为 2015 年至

2020 年。

大别山革命老区地跨湖北、河南、安徽三省,是土地革命战争时期全国第二大革命根据地——鄂豫皖革命根据地的中心区域,为中国革命作出了重要贡献。加快大别山革命老区振兴发展,对于发挥该地区比较优势,增强自我发展能力,尽快改变其贫困落后面貌,带动全国革命老区加快发展具有重要意义。(据新华网)



沪昆高铁迈上云贵高原

6月18日,在贵阳北站站台,工作人员在等待 G3002 次列车乘客上车。当日,沪昆高铁贵阳至新晃段正式开通运营。据了解,沪昆高铁贵阳至新晃段全长 286 公里,开通初期运营时速 300 公里。该段高铁开通后,贵州省将全面接入全国高铁网络系统,通往华北、华东、华南方向均有动车通达。(据新华网)

7月1日起取消台胞签注

公安部:台胞持有效台胞证即可来往大陆并停居留

记者 18 日从公安部获悉,为进一步简化台胞来往大陆出入境手续,自 7 月 1 日起,公安机关实施取消台胞签注政策,台胞持有效台湾居民来往大陆通行证(简称台胞证)即可经开放口岸来往大陆并在大陆停居留,无需办理签注。同时,公安机关年内将实施电子台胞证。

新发布的《国务院关于修改〈中国公民往来台湾地区管理办法〉的决定》,取消了涉及台湾居民

来往大陆办理签注以及签注签发管理的相关规定。据此,公安机关出入境管理机构及其派出或委托的有关机构自 7 月 1 日起不再办理台胞签注,口岸边检机关不再查验台胞签注,台胞仅需持有有效的台胞证即可来往大陆并在大陆停居留。台胞证有效期不变,仍为 5 年。

据悉,台胞申请办理台胞证的渠道不变,从台湾地区、港澳地区申请来大陆的,可向由公安部出入境管理局派出或委托的

有关机构申请;未持有有效出入境证件直抵入境口岸的,可向口岸公安机关出入境管理机构申请一次出入境有效台胞证;在大陆的台胞可就近向居住地县级以上公安机关出入境管理机构提出申请。台胞持有有效的五年期台胞证,在具备自助查验条件的口岸边检机关备案后,可实现自助通关。在 7 月 1 日前,台胞仍需持有有效的台胞证及签注来往大陆并在大陆停居留。(据新华网)



身家被低估

沙特王子“原谅”《福布斯》



沙特阿拉伯富豪王子塔拉勒办公室近日发表声明说,阿勒瓦利德已就状告《福布斯》杂志一案与对方和解。阿勒瓦利德 2013 年把《福布斯》杂志告上法庭,称这家老牌财富刊物低估了他的财力。(据新华网)

伤心不眠夜

美国发生枪击案 9 人死亡



美国南卡罗来纳州查尔斯顿市警方 18 日说,一名白人枪手 17 日晚 9 时左右袭击了该市的伊曼纽尔非裔卫理公会教堂,造成 9 人死亡。枪击案嫌犯目前已经被警方逮捕。(据海外网)

声明

兹有信阳华严置业有限公司国税税务登记证正、副本(证号:411577791939785),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市明港军达车业销售店税务登记证正本(证号:豫国税信明 4115031983072330100 号)及国税发票购领簿,因不慎丢失,特声明作废。